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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i 
jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, 
predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih 
institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih 
politika.  
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Marijeta Rajković Iveta 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, mrajkovi@ffzg.hr 

 
 

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 

Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

  

poziva Vas na predavanje 

 

Temporalnosti katastrofe: dugotrajna obnova i društvene nejednakosti 

nakon petrinjskog potresa  

koje će održati 

dr. sc.  Tamara Banjeglav  

 (Institut za studije kulture i sjećanja Znanstveno istraživačkoga centra  

Slovenske akademije znanosti i umjetnosti) 

 

u četvrtak, 21. svibnja 2026. godine u 17:00 h 

na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Vijećnica 

 

Sažetak predavanja: Dana 29. prosinca 2020. središnju Hrvatsku pogodio je razoran potres magnitude 6,2 

prema Richteru, s epicentrom nedaleko od grada Petrinje. U nekoliko sekundi uništeni su domovi, teško 

oštećena infrastruktura i trajno promijenjeni životi tisuća ljudi. No petrinjski potres nije završio onoga 

trenutka kada je podrhtavanje tla stalo jer njegove posljedice stanovništvo osjeća i danas, godinama nakon 

katastrofe. Ovo predavanje polazi od činjenice da katastrofe ne završavaju, ali ni ne počinju, samim razornim 

događajem, nego nastavljaju oblikovati svakodnevicu pogođenih zajednica dugo nakon što nestanu iz fokusa 

medija i javnosti. Na temelju provedenog etnografskog istraživanja, predavanje se usredotočuje na načine na 

koje proces poslijepotresne obnove u Petrinji produbljuje postojeće društvene nejednakosti te utječe na 

svakodnevni život stanovništva obilježen nesigurnošću, marginalizacijom i dugotrajnom neizvjesnošću. 

O predavačici:  Dr. sc. Tamara Banjeglav znanstvena je suradnica na Institutu za studije kulture i sjećanja 

Znanstveno istraživačkoga centra Slovenske akademije znanosti i umjetnosti (ZRC SAZU) u Ljubljani. Dobitnica 

je European Rescearsh Area (ERA) stipendije na natječaju Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA), u okviru 

koje provodi istraživanje na projektu "Vrijeme (ni)je na mojoj strani: sjećanje na žrtve sporog nasilja u 

poslijeratnom i poslijepotresnom kontekstu". Doktorirala je u Centru za jugoistočne europske studije na 

Sveučilištu u Grazu. Njezini znanstveno-istraživački interesi obuhvaćaju šire područje kulturalnih studija, 

studija sjećanja, antropologije katastrofa te studija mira i konflikata. 


